

2009 冯 小 刚 贺 岁 电 影



今天零点,贺岁大片《非诚勿扰》登陆南京各大影院。自从《夜宴》之后,冯小刚就偏离了传统的冯氏喜剧道路,这部《非诚勿扰》号称是他的回归之作,因此观众的期望值尤其高。昨天上午,新街口国际影城举行了《非诚勿扰》媒体看片会,率先看过此片之后,记者们有赞有弹,有人觉得该片已经接近原来的冯氏喜剧风格,但也有很多人认为这次冯导没把他的喜剧味道完全发挥出来。影片首尾有些突兀,情节松散过于缓慢,制造的浪漫有点不伦不类,而且穿插在片中的铺天盖地的广告也让人抓狂。



《非诚勿扰》官方海报

### 《非诚勿扰》不完全浪漫手册

# 葛优这次泡妞,很浪也很慢

## 掺了文艺腔,浪漫变了味

酸

冯小刚玩幽默是一把好手,这次大家也大多是冲着幽默去看《非诚勿扰》的,但偏偏冯小刚在喜剧中夹杂了一点文艺腔,为了搞浪漫,让葛优、舒淇不时来一段很“文”的对白,这让观众大为不惯。因此,这部电影的浪漫充满了“缺憾”。

### 拖沓的谈情

《非诚勿扰》的故事十分简单,葛优想讨老婆,见了无数不靠谱的女人之后,发现自己喜欢上了舒淇,并最终攻下了美人心。可惜的是,看电影时很多观众“自觉”地将电影分成了两个部分:一部分是葛优相亲,这部分让大伙特兴奋。冯小刚惯有的喜剧天分在这里展示得淋漓尽致。电影中,葛优遇见了各式各样的女人,制造了各式各样的笑料,逗得大家前俯后仰。

另一部分是葛优追舒淇。这部分戏却让让观众觉得有点沉闷。冯小刚似乎想玩一下深沉,为两位主角设计了大量含情脉脉的对白。葛优第一次见



为讨美女欢心,葛优穿上熊外衣

舒淇,两人就说了5分钟,虽然葛优卖力表现“雅痞”样,但谈话太长还是让人有点不耐烦。

### 笨拙的模仿

冯小刚为葛优与舒淇的爱情设计了一个转折点——舒淇跳海自杀,被人救起之后,葛优悉心照顾,于是她终于接受了葛优。看惯琼瑶剧的观众对这段戏很是不满:“百分之八十的琼瑶剧里面女主角都会闹自杀,然后男主角英雄救美,终获美人心。现在,还有不少台湾偶像剧都学琼瑶,时不时来个自

杀未遂,没想到,堂堂冯小刚也学,实在有点失望。”

### 鲜有的亮色

虽然这部电影在所有冯氏电影中算不上经典之作,但在今年贺岁档绝对是最优秀的电影之一。葛优是这部电影最大的亮点。他用一贯的“雅痞”风格,跟片中诸美女插科打诨,惹出无数笑料。不过,还是有人评论葛优的表演跟以前相比有些程式化,逗贫的段子也都是老套,比如卖发明的桥段来自小品《卖拐》。快报记者 沈梅

甜

## 葛优泡美女,用的是内功

冯小刚的贺岁片一向是“铁打的葛优流水的美女”,经过了多年的锻炼,葛优应付女孩子的方法有张有弛,收放自如,在《非诚勿扰》里轻松地攻下了美女舒淇。这些手段已经可以编成一部“求爱大典”,值得各位男士学习。

### 秘笈之一:当断即断

俗话说:“当断不断,反受其乱。”葛优显然深谙此道,遇到不对劲的对象立刻甩手走人。他的征婚启事一出,引来各种各样的女人。葛优对待这些不靠谱的女人只有一条策略:三十六计走为上。

前来求婚的一个性冷淡女人向葛优抱怨,称自己的丈夫“五年了,天天晚上都不知道他睡哪儿”,葛优直接地跟她说:“我知道他为什么不回家睡了,你要是跟我结婚了你也知道我睡哪儿。”就算是对待心仪的舒淇,葛优发现她并非诚心诚意征婚,立刻做出“以后再也不见面”的决定。

### 秘笈之二:张弛有度

葛优一直对舒淇好言好

语,温柔有加。虽然其貌不扬,但说出的话可是句句中听。他先对舒淇说“你不算长得顺眼的”,引来舒淇一白白眼。随后葛优立刻改口:“你属于仙女一级的,别人都是情人眼里出西施,在仇人眼里你都是西施……”博得伊人红颜大悦。

虽然以甜言蜜语为主,但是该凶的时候葛优也没含糊。舒淇一直沉浸在过去的恋情中不能自拔,脾气也时好时坏。舒淇忽然“臭来劲”,葛优立刻让她走,不纵容她的坏脾



寥寥几句话,葛优就让美女笑容满面

### 秘笈之三:欲擒故纵

舒淇主动投怀送抱,要以一夜情报答葛优时,葛优没有接受,这样的反应直击舒淇心灵,让她认识到葛优的真心。葛优虽然拒绝了舒淇的报答方式,但是在舒淇自杀后坚守在她身边,让她最终弃暗投明。

实习生 张润芝 快报记者 沈梅

麻

## 冯导吸金术,招式有很多

在影片《大腕》中,冯小刚展示了一场在葬礼上四处安插广告的荒诞闹剧。这次的《非诚勿扰》,俨然是冯小刚自己演了回《大腕》,铺天盖地的广告,五花八门的插入方法让观众叹为观止。《非诚勿扰》总投资的一半都在电影中以插入式广告体现。看片时,不断有观众指着银幕“抢答”,“看,剑南春”“哇,MOTO”“艾茉莉又出来了”……

### 吸金第一式:强力覆盖

看电影之前,大家都听说了冯小刚在这部电影里为温莎威士忌打了很多广告。冯小刚不仅给这个品牌特写镜头,还让葛优大喊广告词。在一场舒淇和情人方中信斗气的戏中,舒淇因难忍心中委屈,跑到柜子前找酒喝,冯大导演立即插上另一广告——葛优将一张信用卡放桌上,让舒淇先走,这时镜头对准信用卡,上面无比清晰地印着“招商银行”。

冯小刚还特地为杭州的西溪湿地耗费了好几分钟的镜头。影片表现葛优去一风景优美的地方买别墅,为了让导游小刘说完西溪湿地的古往今来的故事,葛优特地坐上小木船,绕河一周,这段

内容,将西溪的美景展示了一番,但跟剧情发展完全无关。一名男观众不解地说:“要表现风景优美,直接来个俯拍、拉个长镜头不就得了,有必要拍这么长吗?”

据悉,《非诚勿扰》拍完时片长三个多小时,之后剪到两个多小时。冯小刚曾经跟观众保证过,电影里面广告再多也不会影响艺术效果,现在,大家看不到被剪的部分,无从判断艺术效果是否打折,但可以肯定的是,广告的桥段是雷打不动的。

快报记者 沈梅 实习生 应嘉轩

【小贴士】

Table with movie title '非诚勿扰', date '12月18日', and showtimes for various theaters like 南京上影国际影城, 新街口国际影城, etc.

### 一对一手术设计,零距离接触“整形金手指”

# 著名整形外科专家全润泽 全国手术巡回(南京站)真实开演

文 方美娟 / 摄影 李强

## 一代大师,7大系列,32项技术国内首创

- 一、精细面部整形 无创修改脸型、软组织面型修改术、微创下颌骨整形术... 二、精雕鼻部整形 鼻(尖)延长、鼻中线延长、鼻畸形修复... 三、精修眼部整形 自体真皮片法丰睑缘术、颧肌瓣法上睑下垂... 四、微创乳房整形 综合组织蒂乳房缩小术、吸脂乳房整形术... 五、4S形体雕塑 全式超薄吸脂、健康体重管理方案... 六、面部年轻化整形 三维立体多层次除皱、SMAS骨膜下除皱... 七、生殖整形 海绵体释放阴茎延长术、组织瓣阴茎增粗术...



全润泽:著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,于三甲甲等医院从事整形几十年,历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任。他是西南第一人医美缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人,4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人,国内无痛整形的率先倡议者和实践者。在国内外多种医学整形核心期刊发表学术论文几十篇,论及双眼皮术、立体多眼整形术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复术、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interall隆鼻术并发症的处理、乳房假体皮下透光的处理、超薄吸脂术等多项技术和成果在国内外整形外科领域推广。现就职南京凤凰岛医疗美容整形医院。

## 独创领先技术 成就完美先锋

20年造就鼻整形大师 20年来,鼻基底美学、失败鼻整形的修复、鼻延长术、鼻尖张力的释放技巧、鼻尖张力与硅胶假体隆鼻失败的关系、驼峰鼻除峰技巧、软骨移植在鼻整形中的应用、鼻骨重量软骨形态变化在鼻头肥大中的影响、Gore-Tex在鼻整形中的应用、中隔软骨在鼻整形中的应用等20多项鼻整形研究成果获各种荣誉,除了最常规的隆鼻术,全润泽还发展出包括鼻头缩小再造术、鼻延长术、鼻底美学重塑、鼻翼移位术、小柱延长缩短术、鼻翼缩小术等涉及鼻翼、鼻头、鼻小柱各部位的全系列鼻整形项目,他1990年自创的鼻翼上提术,驼峰鼻、歪鼻及其它鼻骨畸形的整复术及各种精细鼻整形术早已在行业推广。1996年他在国内率先开展鼻孔内宽鼻骨矫正术,2004年使用三种以上复合材料综合鼻整形,2005年又再创新三维定位技术进行鼻软骨再塑性综合鼻整形——每一步,每一个前进的脚印都走在时代和行业的前沿。

三维立体多层次面部年轻化 面部年轻态除皱是当今国际、国内整形界的另一个“制高点”。全润泽从1987年开始深入的进行面部除皱术的研究与临

床实践,他自创的“多层次三维立体除皱术”,被公认为是第五代除皱术的杰出代表。该技术对于面部表皮层、筋膜组织、骨膜组织采用分层提紧的方法,并对引起皱纹的肌内部分进行处理,减弱其力量,使皱纹从根本上消失,从而彻底解决了眉间纹、鼻唇沟纹等一些难以解决的“衰老”问题,在一个手术中解决求美者的多重问题,并在收紧皮肤的同时提升面部组织,让效果显著,持久不衰。

全式超薄吸脂术 当肥胖成为全球影响健康的首要问题时,吸脂手术成为完美解决这一问题的武器。全润泽依托高科技的先进技术和聚能震波吸脂设备,独创了一套“全式超薄吸脂术”,该方法不仅能吸出一般医生都可以操作的板层脂肪,还能有效、安全的吸出皮下的深层脂肪,这样可以多吸出至少30%的脂肪量,使瘦身效果更佳,还能对腰、腹等部位皮肤起到很好的紧致作用。对于许多严重的肥胖者,吸脂术结束后,再为她们制订一套个性化《健康体重管理方案》,以配合吸脂术进一步塑形瘦身,达到既减体积,又减体重的双重效果。

12月17日-1月17日“整形金手指”全润泽主任江苏、安徽两地巡回见面会(南京站)全面启动: 1、一对一式的手术设计 2、经典案例的详尽解析 3、多重整形问题根本解决 4、所有手术全面8折起 5、零距离接触“整形金手指”全润泽 美丽预约: 025-84405566 84405599



作为此次见面会的首站——安徽铜陵,在“整形金手指”的超高人气之下,铜陵站活动现场异常的火爆。参加见面会的人,深深的为全润泽优雅的气质和高超的专业技术所折服。

此次见面会,吸引了40多位求美者,除了常见的双眼皮、隆鼻、眼袋等小手术,巨乳缩小、面部畸形、面部大面积黑毛痣的切除等难度较高的手术也有很大的需求,其中还有相当一部分整形手术失败后要求修复。在仔细的做完询问笔记后,预约了手术时间,全主任鼓励他们,手术虽大,但是我有信心做好。

地址:南京市中山东路145号全民健身中心10层 http://www.njfhd.com QQ: 654932162

Advertisement for Blue Moon laundry detergent. Features two women washing clothes, a large bottle of detergent, and text: '用蓝月亮洗衣液吧! 更温和、无刺激, 天天洗衣手无忧。' Includes a coupon for a free trial.



Phoenix Island 凤凰岛 医疗美容整形医院 025-84405566 84405599